

Hodnocení projektu Klubu dětských knihoven Zlínského kraje
POZNÁVÁME SOUČASNÉ ČESKÉ AUTORY LITERATURY PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Autoři Národního obrození jinak

v rámci společného projektu SKIP ČR pro rok 2023 za region Velká Morava

V rámci projektu Poznáváme současné autory, jsme pozvali do čtyř knihoven Zlínského kraje influencerku, autorku a popularizátorku české literatury Karolínu Zoe Meixnerovou (@cojezoe_) s programem Autoři Národního obrození jinak. V termínu 19.9.-20.9.2023 proběhly 4 besedy na téma Němcová, Havlíček.

Hodnocení ze všech do projektu zapojených knihoven jsou pozitivní, studenti a žáci zažili 90 minutovou netradiční hodinu literatury. 260 dospívajících čtenářů se v knihovnách Zlínského kraje přesvědčilo, že klasická literatura nemusí být vždy nudná, že její prezentace může být i zábavná a doporučený dokument ČT Tajemství života Boženy Němcové, jehož jednou z autorek byla i Karolína Zoe Meixnerová, po naší společné besedě shlédlo mnoho z nich.

„Průvodkyní Literární hysterií (historií) byla žákům devátých ročníků ZŠ UNESCO a Gymnázia Uherské Hradiště influencerka, propagátorka a popularizátorka klasické české literatury Karolína Zoe Meixnerová, známá pod přezdívkou @cojezoe. Ta, v poněkud netradiční hodině literatury, představila pohnuté osudy dvou nejznámějších tvůrců dob Národního obrození, Boženy Němcové a Karla Havlíčka Borovského a během 90 minut, jak píše ve své knize: *„zbavila známé postavy české literatury nálepek a popsala jejich životy tak, jak skutečně proběhly. Plus, mínus :)*“
Knihovna Bedřicha Beneše Buchlova v Uh.Hradišti

Z popisku na FB Knihovny Kroměřížska: Karolína Zoe Meixnerova alias @cojezoe_ v Knihovně Kroměřížska pro osmáky ze ZŠ Slovan: *„Bomba! Povídání o Boženě Němcové a Karlu Havlíčku Borovském... "Děsná nuda"? S Kájou teda rozhodně ne! ... Doporučujeme také její knihy Průvodce literární hysterií 19. století a Národní opruzení, obě ve fondu naší knihovny. Za zmínku stojí i její podcast 'Literární hysterie'...Skvělá přednáška. Díky. Moc jsme si to užili.“*

„Karolína Zoe Meixnerová se v Masarykově veřejné knihovně Vsetín potkala s žáky devátých tříd ZŠ Ohrada a ZŠ Trávníky. Rozhodně zajímavé vyprávění o životě Boženy Němcové a Karla Havlíčka Borovského poslouchali někteří více zaujatě (děvčata), někteří méně (kluci). Ale to nemění nic na faktu, že to bylo vyprávění velice zajímavé a přítomné knihovnice ho hltaly ve velkém. Karolína více jak hodinu poutavě vyprávěla o velkých láskách, životních strastech, radostech obou jmenovaných.“

„Příjemnou hodinku a půl spolu s námi a se žáky devátých tříd strávila známá influencerka Karolína Zoe Meixnerová. Prostřednictvím jejího poutavého vyprávění jsme se přenesli do doby Národního obrození a nahlédli jsme do životů Boženy Němcové a Karla Havlíčka Borovského. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací, možná i takových, které by nám pedagogové raději zatajili. Nemusíme se na spisovatele dívat jen jako na nedotknutelné klasiky naší literatury, ale také jako na obyčejné lidi z masa kostí. To všechno nám pomůže pochopit jejich tvorbu a přiblížit ji dnešním mladým čtenářům. Velký dík Karolíně, těšíme se na další setkání,“ napsali z Krajské knihovny F.Bartoše ve Zlíně.

Výhodou společného projektu je využití množstevní slevy, jednoho ubytování, dopravu v rámci Zlínského kraje zajistily do projektu zapojené knihovny.

Díky projektům podaným prostřednictvím SKIP ČR můžeme pozvat a představit v našich knihovnách zajímavé osobnosti, na něž by jinak knihovny finančně nedosáhly. Opět se potvrdilo, že spojením sil a finančních prostředků lze efektivněji přivést do knihoven společné projekty k podpoře dětského čtenářství a představit dětem knihovnu jako komunitní místo.